

Na osnovu člana 41. Pravilnika o uslovima, kriterijumima, merilima, postupku i načinu rada Komisije za izbor korisnika projekta „Održive zajednice u Sandžaku – Od mere do karijere”, uzimajući u obzir uslove, kriterijume kao i merila definisana Pravilnikom, Komisija za izbor korisnika projekta „Održive zajednice u Sandžaku – Od mere do karijere”, na sednici održanoj, 04.02.2020.godine, u prostorijama Regionalne razvojne agencije SEDA-em u Novom Pazaru, donosi sledeću:

PRELIMINARNU LISTU prioriteta udruženja građana za dodelu grantova za razvoj socijalnog preduzetništva

Redni broj	Zavodni broj	Udruženje građana	Grad / Opština	Biznis ideja	UKUPNO BODOVA
1	169-01/19	Forum za kreativno delovanje - FOKRED	Novi Pazar	Proizvodnja prirodnih sapuna i kozmetike	73
2	164-01/19	UG Impuls	Tutin	Ekonomsko jačanje žena kroz izradu tradicionalnih predmeta	69
3	170-01/19	Udruženje poslovnih žena Jugozapadne Srbije	Novi Pazar	Ugostiteljski objekat	59
4	146-01/19	Udruženje za razvoj internet marketinga i preduzetništva "Veb Aktiv"	Novi Pazar	Proizvodnja i tapaciranje nameštaja	43

Na Preliminarnu listu prioriteta udruženja građana za dodelu grantova za razvoj socijalnog preduzetništva, podnosilac prijave može da uloži prigovor Komisiji, u pisanoj formi, u roku od 8 dana od dana isticanja Preliminarne liste reda prvenstva za izbor korisnika na oglasnoj tabli Grada Novog Pazara.

Prigovor mora da sadrži: ime i prezime, adresu podnosioca prigovora, razloge zbog kojih se prigovor izjavljuje i potpis podnosioca prigovora.

Prigovor se podnosi predajom pismenog podneska Komisiji preko Regionalne razvojne agencije SEDA – kancelarija u Novom Pazaru i Tutinu.

O osnovanosti prigovora Komisija odlučuje u skladu sa odredbama Pravilnika i na osnovu podataka navedenih u prigovoru, konkursne dokumentacije i utvrđenog činjeničnog stanja.

Nakon gore pomenutog roka, i razmatranja eventualnih prigovora od strane podnosioca prijave, Komisija objavljuje Konačnu listu prioriteta udruženja građana za dodelu grantova za razvoj socijalnog preduzetništva.

U Novom Pazaru,
Komisije:

Predsednik



giz
Spremljeno od strane:
Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH



IEC

INITIATIVE FOR
DEVELOPMENT &
COOPERATION



04.02.2020.

Almir Šaćirović

A. Šaćirović